Programozasi tételek — kivalogatas *

Helybdl bukott

Egy kurzusra N hallgaté jart. A hallgatok ropzarthelyiket irnak a gyakorlati jegy el6feltételeként.

I1j programot, amely megadja, hogy hany hallgaté kap ,,helybSl” 1-es gyakorlati jegyet (akikre az
R;<10 teljesul)!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a hallgatok szama (0SN<99) talalhaté. A kévetkezé N
sorban a répzarthelyi pontok (0<R;<20) vannak.

Kimenet

A standard kimenet egyetlen soraba a helybdl 1-es gyakorlati jegyet kapott hallgatok sza-
mat kell kifrni!
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Korlatok

Idélimit: 0.1 mp.
Memoérialimit: 32 MiB

A tesztek 50%-aban N<20.
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